



Datum: 17.01.2019

Medij: Novosadski Reporter

Rubrika: Bez naslova

Autori: M. M. I. T.

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Naslov: **PRIORITET OBRAZOVANJE I NACIONALNE MANJINE**

Napomena:

Površina: 290

Tiraž: 3625



Strana: 2

PRIORITET OBRAZOVANJE I NACIONALNE MANJINE

**U OVOJ GODINI SU NAJVEĆA IZDVAJANJA
POKRAJINSKOG SEKRETARIJATA ZA
OBRAZOVANJE, PROPISE, UPRAVU I
NACIONALNE MANJINE – NACIONALNE
ZAJEDNICE NAMENJENA OBRAZOVANJU I
NACIONALNIM MANJINAMA**

Za obrazovanje će resorni pokrajinski sekretarijat izdvojiti oko 472 miliona, dok je 316 miliona namenjeno za nacionalne manjine, najavio je Mihalj Njilaš, resorni pokrajinski sekretar, na konferenciji za medije održanoj povodom najava aktivnosti sekretarijata u 2019. godini. Njilaš je istakao da je prošlu godinu obeležilo i odlična saradnja s Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstvom pravde i Ministarstvom državne uprave i lokalne samouprave, kao i s Kancelarijom za upravljanje javnim ulaganjima u Beogradu, što će biti nastavljeno.

– Bez te saradnje ne bi bilo moguće napredovati i u kontinuitetu postizati dobre rezultate – kazao je Njilaš.

Sekretarijat će od ove godine finansirati i programe i projekte za podizanje kvaliteta obrazovanja u predškolskim ustanovama.

– Ova akcija je najveća naša akcija dosad jer je Sekretarijat obišao sve vaspitno-obrazovne ustanove u Vojvodini – ukupno 548 osnovnih, srednjih škola, predškolskih ustanova i domova učenika. Cilj ove akcije bio je da se neposredno upoznamo s aktuelnim problemima svake ustanove pojedinačno, da na licu mesta sugerišemo njihovo rešavanje, ali i da prokontrolišemo to da li se novac koji su dobili putem konkursa troši na adekvatan na -

čin. Sve probleme koje smo uočili prilikom obilazaka ovih 548 ustanova nastojamo da rešavamo u tekućoj godini, tako što ćemo oformiti timove za pomoć i podršku – izjavio je Njilaš.

Među najvećim problemima, kako je ocenio Njilaš, jesu nerešeni imovinskopravni odnosi, kao i zastarelost opreme i infrastrukture, nedostatak stručnog kadra i udžbenika na jezicima manjina. Uvođenje digitalizacije u vojvodanske škole je počelo.

– U pitanju je Microsoftova platforma „Office 365 Education”. Pristup ovoj platformi dobile su 52 vojvodanske škole, licence su dodeljene za 2.500 profesora, a prenosiva je i na učenike, što znači da će oko 30.000 đaka naučiti da radi na toj platformi – objasnio je Njilaš.

Konačno će biti realizovan ispit za licencu za direktore, kojih ima preko 500 u pokrajini, a rok je dve godine da je kandidati steknu. Prema važećem Zakonu o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, direktori i kandidati za direktore dužni su da imaju položen ovaj ispit. Prvi put je održan u decembarskom ispitnom roku, kada je od jedanaest kandidata ispitate položilo sedam.

– Kada govorimo o sektoru za nacionalne manjine – nacionalne zajednice, kao i dosad, Sekretarijat nastavlja da ulaže u tu oblast, u razvoj multikulturalizma i međunacionalne tolerancije u Vojvodini – kazao je sekretar.

M. M. I. T.

